

高醫紀要

【101年4月至101年7月】

4月3日

舉行「RFID體適能健康管理系統啓用典禮」，由余幸司校長、陳田柏顧問、楊美賞學務長及校外貴賓紀政女士、東吳大學郭豐洲教授及超馬媽媽邱淑容代表揭牌，並帶領師生於操場一起體驗健走強身的好處。此外，也邀請紀政女士、東吳大學郭豐洲教授演講「跟健走談戀愛」與「橫越2500年的跑步故事」。

5月2日

促進本校與千葉大學間之學術交流、研究及教育合作，邀請日本千葉大學齋藤康校長、醫學研究院中谷晴昭院長，先端醫學工學研究開發中心長伊藤公一、醫學研究院橫手幸太郎教授及學術國際部國際企劃課白景憲課長一行蒞臨本校進行姊妹校締結儀式，並參訪附設中和紀念醫院。

5月25日

舉行「國際學術研究大樓」啓用典禮，由陳董事長、余校長及董事會董事、校外貴賓共同剪綵，為未來本校學術研究發展揭開新里程。

5月26日

護理學院舉辦「2012實證照護於老人族群之應用」跨領域國際研討會。邀請來自美國、澳洲、日本及台灣等國家的跨領域專家學者進行專題演講，分享各國高齡長期照護相關研究、實務與政策發展方向，藉由學術專業交流，增進相關醫療專業人員對於高齡長期照護之知能。

5月28日

於國際學術研究大樓國際會議廳，舉辦第三屆生物醫學新知研討會，邀請中央研究院院士與本校教授聯合研討生物醫學新領域。
於國際學術研究大樓舉辦高屏定量蛋白體中心揭牌儀式，邀請中央研究院翁啓惠院長與國科會前主委李羅權院士共同開創高醫大蛋白體研究新紀元。

5月30

教育部核定本校第17屆董事案。核定第17屆董事為：陳田植、陳田原、陳田錨、張博雅、曾清楷、張文字、王伊忱、陳建仁、陳建志等9人。核定任期自101年7月22日起至105年7月21日止。

6月9日

舉辦100學年度畢業典禮，由余校長及葛副校長、鐘副校正冠頒證畢業生，應屆畢業生人數總計1,666人，包括學士班1,289人，碩士班337人，

博士班40人。余校長致詞勉勵畢業生秉持母校「尊重生命，追求真理」的核心價值服務社會。典禮中並舉行第16屆傑出校友頒獎典禮，表揚在學術、母校貢獻、社會人類文化類付出貢獻，以及在個人領導方面具備優秀能力的8位校友。

6月11日

由教育部及經濟部中小企業處指導第7屆戰國策全國校園創意及創業競賽，本校創新育成中心帶領學生團隊，榮獲全國創業組及創新創意組雙料冠軍。

6月27日

財團法人高等教育評鑑中心基金會高評公布101年度下半年校務評鑑認可結果，本校在「學校自我定位」、「校務治理與經營」、「教學與學習資源」、「績效與社會責任」、「持續改善與品質保證機制」等五大評鑑項目獲得全數「通過」

於國際學術研究大樓國際會議廳舉行「余幸司校長卸任感恩茶會」。余前校長感謝6年來全體教職員生的辛勞奉獻，並於會中頒發本校通過101年度下半年校務評鑑之獎勵金，藉以慰勞各相關單位，許多單位亦致贈禮物給余校長，場面熱鬧歡愉、溫馨感人。

7月1日

舉行新(第六)舊(第五)任校長交接典禮。印信交接儀式由陳董事長田植先生主持，典禮參與貴賓包括教育部林聰明政務次長、中研院李國雄院士、彰化基督教醫院郭守仁院長、中山大學楊弘敦校長、本校與附院、小港醫院、大同醫院員工、校友等產官學各界代表及多位民意代表，典禮過程順利而隆重。劉校長將以創新研發、法紀制度、知識傳承、使命榮譽、國際視野的治校理念；以「新世代、新思維、新藍圖」的精神；「ILKMU我愛高醫」-誠信正直、自由開放、關愛和諧、現代進步、團結合作的精神內涵，帶領本校開創新局。

MEMOIRS

高醫紀要

32